



孔令辉和马苏的恋情走到尽头

据悉在剧中,马苏演着演着自己就哭了,还把导演给带哭了,表现出了她真性情的一面。而让发布会现场的人们始料未及的是,面对关于与孔令辉感情的逼问,马苏同样触景生情,泪洒现场。

在发布会的前半部分,马苏还是表现得比较正常。但是到了互动环节,有网友问她:“你在生活中能接受姐弟恋吗?”这个问题直接影射马苏与该剧中小她8岁的演员魏大勋的绯闻。这个旁敲侧击的问题让马苏有点没有防备,她一脸茫然地答道:“我没想过(姐弟恋)这个问题,我从小就想要找比我大的,因为有安全感……这个问题应该是与网络上的新闻有关吧。”

接着,主持人索性抛出了一个更直白的问题:“请问,你与孔令辉的状态,是什么样的?”一开始,马苏似乎还想回避,“具体的,我们私下聊。”她顿了顿,深吸一口气,然后幽幽地说道:“其实,我已经一个人生活了很久……有一段时间了。我正在努力适应这样的生活方式。”说完这段,马苏原本绷着的脸有点绷不住了,“你说得我想哭……”她终于忍不住,低头抹起夺眶而出的眼泪。

据悉,马苏、孔令辉二人携手11年,马苏曾言:“我把青春献给他了。”不过最终,两人却没能走到一起。

本版撰稿 现代快报记者 沈忱 刘磊 实习生 沈梦雪 王德俭

我却没能走到一起 我把青春献给你

「文体恋」被指不靠谱
孔令辉与马苏已分手

孔令辉与娱乐明星马苏11年恋情告终。昨天,马苏在新片《今夜天使降临》发布会上承认与相恋11年的孔令辉分手并泪洒现场。她说:“自己已经一个人生活有一段时间了。”有意思的是,7月31日晚上7点30分,《今夜天使降临》将登陆浙江卫视,马苏也否认借感情来炒作新戏。

延伸阅读

那些无疾而终的“文体恋”

11年,孔马恋走到了尽头,“文体恋”也被很多网友称为不靠谱,今天,现代快报就为您盘点那些无疾而终的“文体恋”……

高峰和那英 最终只是“梦一场”



前国脚高峰和歌后那英的组合让人充满幻想,一度是“文体恋”的典型。两人恋爱长达10年

之久,2004年,那英还为高峰生下了一个儿子,取名高兴。不过儿子刚出生不久,第三者的介入以及其他原因,加剧了那英和高峰感情的瓦解,在高兴出生6个月,那英选择了分手。

据传,高峰在外风流成性,但那英却始终都没有计较,一直对高峰不离不弃。在一般人看来,两人的分手错在高峰。不过,感情已成往事,再如何相爱的曾经,都只能留在彼此的记忆里。那些美好的时光,最终也只是铸就了那英的“梦一场”。

马琳和张宁益 为争财产反目成仇



马琳与张宁益的感情亮起红灯,为中国式的体娱明星联姻添上了新的失败案例。

马琳,中国乒乓球运动员,拿过3个奥运冠军,但是在婚姻这场“比赛”中,他确实是一个失败者。据悉,马琳在2004年奥

运会双打夺冠后才正式表白。当时马琳打电话对张宁益说:“你嫁给我吧,我已经拿到奥运冠军了,能养你一辈子。”

昔日的甜言蜜语,在2009年底出现“小三”事件之后,一切化为乌有。2010年6月,离婚案正式开始审理,财产纠纷是马琳和张宁益离婚案的纠结所在。在法庭上,马琳一直在口头辩论广东的一套房子以及一辆宝马车的归属问题,相较于马琳的态度,张宁益提出了强烈的质疑,据她所知,马琳还有多处房产属婚姻共同财产。曾经是让人羡慕的神仙眷侣,现在还是抵抗不了世俗的争执,为了分割财产闹得沸沸扬扬。

帕克和伊娃 多情“跑车”终出轨



一个是NBA马刺的当家后卫,一个是凭借美剧《绝望的主妇》风靡全美的绝代佳人,帕克与伊娃这对对体育圈和娱乐圈的“金

童玉女”,成为了好莱坞乃至全美关注的焦点。

可事实上,这却是一桩名副其实的“姐弟恋”。在两人2007年正式登记结婚时,伊娃已经32岁,而帕克仅仅只有25岁,正是两人间7岁的年龄差,造成了双方心理上的隔阂。

果然,在结婚3年之后,马刺后卫频繁地与伊娃的密友往来暧昧短信,而这个人正是帕克的前队友巴里的妻子。之后帕克自己也承认自己的不正当的行为,这也彻底激怒了“绝望的主妇”,两个曾经相敬如宾的爱人最终也不得不分道扬镳了。

新闻链接

靠谱的“文体恋”没几对

虽然大多数的“文体恋”都以分手而收场,但是有些明星们还是“有情人终成眷属”。

凭借连续演唱两届世界杯的主题曲,拉美歌后夏奇拉已经征服了全世界亿万足球迷,在情场上,她也俘获了世界冠军西班牙的主力后卫皮克的心。目前两人的媒体曝光度已经直逼贝克汉姆与维多利亚夫妇了。在生下爱的结晶之后,两人也将在今年8月补上他们的婚礼仪式。

而“跳水王子”田亮与“超女”叶一茜的结合被认为是国内“文体恋”的新金童玉女。自2007年步入婚姻殿堂之后,小两口一直恩爱如初,现已育有一儿一女,田亮也戏称:“今后要让两个孩子,一个学跳水,一个学唱歌”。



皮克和夏奇拉是令人羡慕的一对